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Notulen Algemene Ledenvergadering Sporting Andijk 25 juni 2021 
 
Aanwezig bestuur: 
Marryelle Deen voorzitter 
Carola Rood  secretaris 
Peter de Wit  penningmeester 
Stef Mellema  voetbalcommissie 
Piet Ligthart  kantinecommissie 
Melanie Knol  handbalcommissie 
Laura Laan  handbalcommissie 
Jelle Hilverda  gebouwenbeheercommissie 
Ronald Drenth bestuurslid 
 
en 17 leden/belangstellenden 
 
1. Opening 
Marryelle opent de vergadering om 20.00 uur en meldt dat ze blij is om iedereen weer te 
zien. Marryelle biedt excuses aan voor de late uitnodiging voor deze vergadering maar het 
bestuur wilde, na de online vergadering van afgelopen februari, iedereen weer graag “live” 
zien en ontmoeten. Door de wedstrijden van het nederlands elftal op het EK en de 
aankomende zomervakantie, bleek deze avond nog de enige beschikbare vrijdagavond om 
de vergadering te houden. Na een verwachtingsvolle start van het seizoen kwam er rond de 
herfstvakantie helaas weer een einde aan de wedstrijden en trainingen. Op 
donderdagmiddag 12 maart kwam er, na de persconferentie van het kabinet, een abrupt 
einde aan het seizoen en aan alle activiteiten die gepland stonden zoals een 
vrijwilligersavond, minute-to-win-it, tentenkamp, Hemelvaarttoernooi en ons eigen 
jeugdvoetbaltoernooi. Door onze gezamenlijke inspanningen gaat onze maatschappij 
langzamerhand weer open en zijn de trainingen weer hervat. Voor zover ik weet heeft 
Corona in onze naaste gemeenschap geen slachtoffers geëist en dat is boven alles toch het 
belangrijkste, onze gezondheid. Ik ben heel blij jullie hier vanavond weer live te zien en hoop 
een informatieve en constructieve vergadering. 
 
2. Mededelingen 
Marryelle meldt dat er hard gewerkt is en wordt aan een campagne om vrijwilligers te 
krijgen en te behouden voor Sporting Andijk. Deze campagne heeft al enkele vrijwilligers 
opgeleverd. Het doel is niet alleen om meer vrijwilligers binnen Sporting Andijk te krijgen 
maar ook een vrijwilligerscommissie op te richten die alle vrijwilligers zal coördineren.  
 
3. Verslag algemene ledenvergadering 5 februari 2021 
Zonder op- en/of aanmerkingen worden de notulen goedgekeurd en vastgesteld. 
 
4. Begroting 2021/2022 
Peter de Wit geeft een toelichting op de begroting 2021-2022.  
Naar aanleiding van de begroting zijn de volgende vragen/opmerkingen: 
Peter meldt dat gemeente Medemblik over het afgelopen seizoen i.v.m. corona korting 
gegeven heeft op de huur van de accommodatie. Voor aankomend seizoen hoopt hij dat het 
volledige bedrag in rekening gebracht wordt want dan sporten we het gehele jaar! 
Heidi Veninga vraagt wat er valt onder vergoedingen vrijwilligers: dit betreft de 
schoonmaakster van de kantine en de verzorger(s) van de selectie. 
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Peter wordt geattendeerd op de Deen sponsoractie waarbij geen opbrengst staat. Sporting 
Andijk is voor deze laatste actie van Deen ingeloot dus daar komt nog opbrengst uit.  
Peter is er van uit gegaan dat veiling Dorpshuis niet doorgaat. Heidi zegt dat deze wel 
doorgaat en wordt gehouden op 6 november as. 
Peter meldt dat corona veel impact heeft gehad op de financiën echter door alle 
steunmaatregelen is Sporting Andijk financieel gezond gebleven. Er zijn weinig vragen over 
de contributie ontvangen. Peter kiest ervoor om geen contributie terug te geven, geld van 
de vereniging is van de leden, zodat er over een paar jaar ook nog genoeg liquide middelen 
zijn. Sporting Andijk heeft 3 slechte jaren gehad (geen zaterdagselectie meer, 2 coronajaren).  
Stef Mellema meldt dat het complex ouder wordt en dat de gemeente wil dat leden zelf het 
onderhoud aan het complex uitvoeren. Dat kost geld. Hij stelt voor om de contributie niet 
verlagen. Sporting Andijk heeft veel sponsoren die extra inkomsten genereren.  
Marryelle meldt dat er voor 11 voetbalteams en 5 handbalteams nieuwe 
sponsorovereenkomsten afgesloten zijn. Met dank aan de medewerking van onze sponsors 
hebben we, doordat de sponsors zelf de facturen van de aanschaf hebben betaald, voor ruim 
€ 2.000 aan BTW kunnen besparen. Dit heeft ervoor gezorgd dat de liquiditeit van de 
vereniging in deze Coronatijd prima is gebleven. 
 
5. Contributievaststelling seizoen 2021-2022 
Naar aanleiding van de presentatie van de begroting wil het bestuur de contributie voor het 
seizoen 2010-2022 handhaven op het huidige niveau. Peter stelt voor om het kledingplan af 
te schaffen en de contributie te verhogen met € 15,--. De vergadering gaat met dit voorstel 
akkoord. 
 
Jelle Hilverda vraagt of er nog een inflatiecorrectie wordt doorgevoerd. Peter meldt dat de 
inflatiecorrectie minimaal is. 
 
6. Kiezen lid kascommissie 
In de algemene ledenvergadering van 5 februari jl. Is geen nieuw lid voor de kascommissie 
gekozen. Dirk Jan Visser wordt gekozen tot reservelid van de kascommissie  
 
7. Missie-Visie-Kernwaarden 
In december 2019 zijn we gestart met het project Beleid Sporting Andijk.  
Iedereen heeft de kans gehad met ons mee te denken en veel leden, ouders en vrijwilligers 
hebben daar gehoor aan gegeven.  
De projectgroep “Beleid Sporting Andijk” heeft de missie en visie voor Sporting Andijk op 
papier gezet aan de hand van deze input uit de club. Onze missie is het DNA van onze 
vereniging; onze visie is het ideaalbeeld van hoe onze vereniging er uit zou moeten zien. 
We hebben jullie gevraagd of jullie nog op- en of aanmerkingen hebben. 
Vanuit onze missie-visie-kernwaarden moeten we onszelf doelen stellen voor de komende 
jaren met concrete acties om dat te bewerkstelligen. 
We hebben alle commissies gevraagd welke doelen zij voor het komende jaar, 3 jaar en 5 
jaar zouden willen bereiken en welke concrete acties zij daarvoor willen ondernemen. 
Dit beleidsstuk moet regelmatig binnen de commissies worden besproken om te kijken of de 
gestelde doelen worden gehaald of bijsturing behoeven. 
Dit bespreken we ook in de AB-vergaderingen met elkaar om zo zicht te houden op de 
vereniging breed gestelde doelen en de mate waarin deze gehaald worden. 
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Wing Chan stelt dat met deze missie-visie-kernwaarden andere doelen worden gesteld dan 
de doelen die er altijd waren. Hoe worden de leden/vrijwilligers van de nieuwe doelen op de 
hoogte gesteld? Wat betekent dit in de praktijk? Het is een prima startpunt, maar moet nog 
verder worden uitgevoerd.  
Ingmar meldt dat in alle communicatie de kernwaarden duidelijk gemaakt moeten worden. 
Marryelle meldt het lastig is om dit te communiceren naar de leden. Marryelle meldt dat er 
over gedachten gewisseld moeten hoe dit in de praktijk gebracht gaat worden. Dit zal verder 
besproken worden in het algemeen bestuur. Marryelle ontvangt graag input van iedereen. 
 
8. Bestuursverkiezing 
Aftredend en niet herkiesbaar: Peter de Wit 
Peter blijft tot november nog aan als penningmeester. Er is nog geen opvolger voor hem. 
Aftredend en herkiesbaar: Jelle Hilverda 
Jelle wordt herkozen 
Aftredend en herkiesbaar: Chris Schuitemaker 
Chris wordt herkozen 
 
9. Rondvraag 
Ton Jonker: limonade voor de kinderen wordt geschonken in bekers met Amstelbier erop. 
Kan dit vervangen worden? Er zullen nieuwe bekers aangeschaft worden. 
Laura Laan: A-jeugd moet shirts hebben met voor- en achterkant bedrukt. Deze worden 
aangeschaft.  
 
Verder wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 
10. Sluiting 
Marryelle sluit de vergadering om 21.25 uur en dankt iedereen voor zijn aandacht en 
inbreng. 
 
 


